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basket-ball
Question écrite n° 119267

Texte de la question

M. Marc Dolez demande à M. le ministre des sports de lui indiquer le budget alloué à la fédération française de
basket pour sa participation au championnat d'Europe en Lituanie. Il lui demande également de préciser les
différents postes de ce budget ainsi que le nombre de personnes ayant fait le déplacement, outre les joueurs et
l'encadrement technique.

Texte de la réponse

Le ministère des sports est très attentif au développement du sport de haut niveau, à son organisation comme à
son financement. Chaque année, près de 70 % des crédits alloués aux fédérations sportives agréées permettent
de financer l'aide à la structuration et à la pérennisation du haut niveau ainsi qu'à la préparation des équipes de
France (action 2 du programme sport : développement du sport de haut niveau). Cette aide contribue à la
construction, sur plusieurs années, d'un travail de préparation qui vise notamment à mettre les équipes de
France masculines et féminines dans les meilleures conditions pour gagner les compétitions de référence. Dans
le cadre des conventions d'objectifs pluriannuelles 2009-2012, évaluées chaque année, il est demandé aux
fédérations de s'engager sur un certain nombre d'indicateurs spécifiques sportifs et financiers. Au titre de l'action
2 du programme sport : développement du sport de haut niveau, la Fédération française de basket-ball (FFBB) a
été soutenue à hauteur de 1 772 830 euros. Cette aide est fléchée sur les structures du parcours d'excellence
sportive de cette fédération et sur la préparation des équipes de France masculines et féminines aux
compétitions de référence. Dans le cadre de la participation de l'équipe de France au Championnat d'Europe en
Lituanie, le ministère des sports a attribué à la FFBB une aide exceptionnelle de 50 000 eurospour contribuer au
financement du coût des assurances des joueurs de NBA en équipe de France. Toutefois, les déplacements de
l'équipe de France de basket-ball, de son encadrement technique et des élus de la FFBB en Lituanie ont été
financés sur les fonds propres de la fédération.
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